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EJERCICIOS PROPUESTOS SOBRE INTERVALOS 

1. Determinar en la recta numérica y expresar en intervalos las siguientes operaciones: 

𝒂) ]2, 4[  ∩ ]3, 6[ 

𝒃) ]0, 9[  ∩  ]1, 8] 

𝒄) ]2, 3[  ∩  ]3, 4[ 

𝒅) ]2, 4]  ∩ [3, 4[ 

𝒆) [2, 3[  ∩  [3, 4[ 

𝒇) ]−∞, 1[ ′ 

𝒈) ]2, 3[ ′ 

𝒉) [0, 6] − ]0, 4[ 

𝒊) [1, 5]  ∪ ]5, 6] 

𝒋) [1, 5[  ∪  ]4, 5] 

𝒌) ]−∞, 2[  ∩  [0, +∞[ 

𝒍) ]−10, +∞[ ′ 

𝒎) {2}  ∪ ]2, 3] 

 

2. Determinar en la recta numérica y expresar en intervalos las siguientes operaciones: 

 Intervalos Operaciones a efectuar: 

2.1. 𝐴 =  ]−4, 4[ 𝐵 = ]−2, 3[ 𝐶 = [−4, ∞[ 𝐷 = ]−3, 2] 

a) B U C 
b) A U D 
c) B ∩ C 
d) C U D 
e) D U A 

2.2. 𝐴 = [−3, 3] 𝐵 = ]−3, 3[ 𝐶 = [2, ∞[ 𝐷 = ]−4, 5] 

a) B ∩ C 
b) A ∩ B 
c) B U C 
d) C ∩ D 
e) D ∩ A 

2.3. 𝐴 = [−3, 3] 𝐵 = ]−∞, 5[ 𝐶 = [−3, ∞[ 𝐷 = ]−4, 6] 

a) B – C 
b) A - B 
c) B - A 
d) C - D 
e) B - D 

2.4. 𝐴 = ]−1, 3] 𝐵 = ]−∞, 2[ 𝐶 = [−8, ∞[ 𝐷 = ]−5, 6] 

a) B’ 
b) C’ 
c) (B ∩ C)’ 
d) (C – D)’ 
e) D’ ∩ A’ 

2.5. 𝐴 = [−3, 3] 𝐵 = ]−3, 3[ 𝐶 = [−1, 4] 𝐷 = ]−4, 5] 
a) A’ ∩ (B – C)’ 
b) D U (C ∩ A’)’ 

 

3. Para los intervalos: 𝑨 = ]−𝝅, 𝟐] 𝒚 𝑩 = ]𝟏, 𝟓[  𝒍𝒂 𝒐𝒑𝒆𝒓𝒂𝒄𝒊ó𝒏 "𝑨 ∆ 𝑩" es igual a: 

a) Ø 

b) ]−𝜋, 1[  ∪  [2, 5] 

c) ]−𝜋, 1[  ∩  [2, 5] 

d) ]−𝜋, 1]  ∪  ]2, 5[ 


